

Нечестная победа Андрея Козикова: над лидером городских единороссов сгущаются тучи?

Депутату красноярского городского Совета припомнили неприятный инцидент, связанный с выборами 2018 года. В октябре прошлого года Следственный комитет по Красноярскому краю завел уголовное дело о фальсификациях на выборах в Горсовет.

По версии следствия, 8 сентября 2018 года жительница Свердловского района пришла на свой избирательный участок и обнаружила, что она уже якобы проголосовала. Впоследствии было установлено, что подобный случай произошел еще с несколькими избирателями. Речь идет о нарушениях на участке №384. УИК с таким номером находится на округе №7, от которого в Горсовет прошел единоросс Андрей Козиков.

Подробности в материале БАБРа:

[От супругов Козиковых семейству Олюниных: как на «Чистых лугах» выросли «Сосны»](#)

В 2019 году казалось, что дело о фальсификациях было благополучно замято и забыто, но тему внезапно актуализировал телеграм-канал «Красноярскгейт».

— 6 сентября 2019 года и.о. руководителем следственного управления СК РФ по краю предъявлены обвинения председателю участковой избирательной комиссии №384 в Свердловском районе города Красноярска Поповановой И.Л.

Следствием установлено, что Попованова в сговоре с другими членами избирательной комиссии внесла заведомо ложные сведения о досрочном голосовании минимум 23 жителей, прикрепленных к названному избирательному участку.

Утверждают, что Попованова в бюллетенях для голосования расставляла галочки в пользу одного из кандидатов.

В своих показаниях она указывает на Андрея Козикова. Рассказывает, что он боялся проиграть кандидату Буренко от ЛДПР, Кочубею от КПРФ и просил ее помочь.

Расследование обстоятельств фальсификации выборов на избирательном участке дает повод говорить о законности выборов и здорово подвешивает Андрея Козикова, — пишет «Красноярскгейт».

Герой публикации довольно нервно отреагировал на данную информацию. Красноярский блогер и неудавшийся депутат Заксобраний Владимир Владимиров не преминул разместить горячую новость на своей странице в Facebook, задавшись, по своему обыкновению, наивным вопросом «как же так». Андрей Козиков отметился в комментариях у Владимира, выдав агрессивное:

— Может ведь случиться и так, что Вам придётся ответить за распространение заведомо лживой

информации? И не надо кивать на анонимные телеграм-каналы, они на то и анонимные.

Затем Козиков выдвинул версию появления неприятного для него поста. Как и ожидалось, во всем виноваты враги: «накидывают на вентилятор для фона, политические иждивенцы желто-синего цвета», сообщил Козиков, самым недвусмысленным образом намекая на происки местного ЛДПР.

Не секрет, что в последнее время отношения между городскими ЛДПР-овцами и Андреем Козиковым, олицетворяющим партию «Единая Россия» в Горсовете, заметно обострились. Эскалацией конфликта послужило анонимное обращение в прокуратуру с просьбой проверить низкие доходы «желто-синего» депутата Натальи Мельниковой.

Руководство ЛДПР считает, что за анонимкой стоит именно единоросс Козиков, так как Мельникова попыталась разобраться – почему с улиц Красноярска пропадают все без исключения торговые павильоны, кроме продуктовых магазинов «Чистые луга». Как известно, с данной компанией прочно ассоциируется Андрей Козиков, и неприкосновенность «Чистых лугов» связывают именно с его лоббистской деятельностью.

Вполне возможно, что разгоревшаяся политическая война с подсветкой неблагозвучной информации принесет еще множество скандалов и даст богатую пищу для размышлений.

БАБР следит за развитием событий.

В контексте:

[В духе времени: депутаты Горсовета пишут друг на друга доносы?](#)

Фото: [instagram.com/andrei.kozikov/](https://www.instagram.com/andrei.kozikov/)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 16.09.2019, 13:23 2403 29966

URL: <https://babr24.com/?ADE=192908> Bytes: 3903 / 3637 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)